

Информация
о результатах мониторинга состояния общественно-политической
ситуации в сфере межнациональных и межконфессиональных
отношений в Пригородном муниципальном районе
за август 2023 года

Администрация местного самоуправления Пригородного муниципального района сообщает, что общественно-политическая ситуация в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений в целом стабильна. Серьезных конфликтов, возникших на почве национальной ненависти, не зафиксировано.

На территории Пригородного района были проведены мероприятия:

В текущем месяце в рамках мониторинга, направленного на изучение характера межнациональных и межконфессиональных конфликтов, отделом по работе с населением АМС Пригородного муниципального района было организовано анкетирование с целью проведения социологического исследования по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Пригородного муниципального района. Как показывает анализ результатов исследования, межнациональные и межконфессиональные отношения между наиболее многочисленными этническими группами населения в Пригородном районе спокойные, стабильные и добрососедские, причем, межнациональная напряженность и ущемление прав граждан по религиозному признаку не являются характерными.

- **29 июля** было организовано мероприятие Советом ветеранов ОМВД России по Пригородному району в рамках плана работы по патриотическому воспитанию. Представители ветеранской организации ОМВД России по Пригородному району рассказали школьникам и полицейским, посетителям музея под открытым небом на мемориале "Барбашово поле" о подвиге Героя Советского Союза Петра Барбашова, а также о том, как собирались экспонаты для музея, информация о солдатах и офицерах, отдавших свои жизни при обороне и освобождении республики от немецко-фашистских захватчиков.

- **29 июля** в Домбае (Карачаево-Черкесская Республика) прошли Всероссийские соревнования "Чемпионат центрального совета физкультурно-спортивного общества профсоюзов России" по боксу среди мужчин 19-40 лет. От РСО-Алания выступали спортсмены тренера Таймураза Козаева из Пригородной ДЮСШ №1 бойцовский клуб "Боец", проходившие подготовку в академии ММА АФТ:КМС. Спортсмены были удостоены медалей и грамот соответствующих степеней.

- **5 августа** двукратный чемпион и трехкратный призер Сурдлимпийских игр, трехкратный чемпион мира и двукратный чемпион Европы, двадцати двукратный чемпион России Казбек Хугаев из с. Сунжа Пригородного района завоевал серебро в вольной борьбе на прошедших в Уфе 27-28 июля летних Сурдлимпийских играх-2023.

- **12 августа** на спортивной площадке с. Сунжа стартовал проект "Кино под открытым небом", организованный АМС с. Сунжа совместно с Домом культуры. Посмотреть фильм пришли около 200 человек. По словам главы сельского поселения Марата Багаева, идея проекта не только актуальна для села, но и отличается новизной. Она продиктована стремлением вернуть добрую традицию вечернего просмотра кино всей семьей на открытом воздухе.

- **15 августа** в рамках акции "Осторожно, мошенники!" участковые уполномоченные полиции Пригородного района совершали подворные обходы на административных участках. В ходе профилактических бесед полицейские рассказали людям, как защититься от аферистов, которые широко используют для обмана граждан мобильную связь, интернет и прочие уловки.

- **16 августа** на площади районного Дворца культуры прошёл показ мультфильма на осетинском языке в рамках проекта «Кино под открытым небом». На просмотр фильма пришло около 250 человек.

- **22 августа** в с. Куртат в торжественной обстановке состоялось открытие Сквера Дружбы. Проект был реализован благодаря жителю села Исламу Барахоеву. «Это был жест доброй воли предпринимателя, который захотел оставить за собой добрый след. Поздравить жителей со столь значимым для них событием пришли почетные гости: глава АМС Пригородного района Руслан Есиев, председатель Духовного управления мусульман РСО-Алания муфтий Хаджимурат Гацалов, общественные и религиозные деятели. Глава Камбилеевского сельского поселения Тамара Табуева "по-соседски" внесла свою лепту в благоустройство зоны отдыха сельчан, подарив фонари уличного освещения. От имени главы Пригородного района Алана Гаглоева Руслан Есиев выразил слова благодарности и вручил благодарственное письмо Исламу Барахоеву, пожелав собравшимся, чтоб этот прекрасный сквер стал излюбленным местом отдыха жителей и гостей села, и призвал бережно относиться к нему, держать в чистоте.

Благодаря администрации села на территории сквера появилась стела "Я люблю Пригородный район", красоту которой жители смогут оценить в вечернее время суток.



- **22 августа** школьники из образовательных учреждений Пригородного района собрались на площадке СОШ №1 с. Камбилеевского на праздничном мероприятии, посвященном Дню Государственного флага Российской Федерации, чтобы отметить праздник в честь одного из символов своей страны. Организатором выступил районный Дом детского творчества.

В мероприятии приняли участие представители общественной организации "Защитники Отечества" и МОД "Стыр Ныхас". В качестве почетного гостя был приглашен участник специальной военной операции Олег Макиев. Ему же и была предоставлена честь поднять символ нашего государства на флагшток под гимн страны. Ребята читали стихи о любви к Родине, пели патриотические песни. Закончилась акция всеобщим флеш-мобом под песню Олега Газманова "Россия".



- **24 августа** на очередном заседании антитеррористической комиссии под председательством Алана Гаглоева с докладом о деятельности АМС в деле гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений и



профилактики проявлений экстремизма на территории района выступила заместитель главы администрации района Гуля Дзанагова. «В настоящее время в муниципалитете между жителями различных национальностей сохраняется благоприятный климат. Укрепление межнациональных и межконфессиональных отношений - наша первостепенная задача. С этой целью в районе проводится ряд мероприятий, направленных на поддержание стабильной общественно-политической обстановки. Это и памятные акции, приуроченные к различным историческим датам, и культурно-досуговые мероприятия, проведение круглых столов, встреч с участием представителей министерства по национальной политике и внешним связям и общественно-религиозных организаций».

- **29 августа** на площади районного Дворца культуры состоялся традиционный показ фильма на осетинском языке в рамках проекта «Кино под открытым небом», который собрал 200 человек.

Проведенные мероприятия способствуют сохранению мира и согласия среди многонационального населения, недопущению конфликтных ситуаций на национальной и религиозной почве.